

Prejeli smo pismo

Prostorski plan za leto 2000

Potrošniški svet na Brezovici je na svoji seji dne 2. aprila med drugim razpravljal tudi o načrti pozidavi kmetijske obdelovalne zemlje na območju KS Brezovica, kar je predvideno v planu Ljubljana 2000. Z urbanizacijo bi Brezovica izgubila veliko obdelovalne zemlje s čimer bi bili krajani, predvsem kmetje močno prizadeti. Borimo se za čim večje pridelovalne hrane, spodbujamo kmetovalce naj obdelujejo vsa zemljišča in oddajo viške pridelkov za preskrbo prebivalcev. Z novim zakonom o zaščiti kmetijskih zemljišč, so se kmetje v še večji meri angažirali pri obdelovanju zemlje, z nameravano pozidavo pa bi izgubili možnost obstoja in v perspektivi doživeli stagnacijo oziroma nazadovanje pridelovanja hrane.

Po urbanističnih načrtih naj bi se mesto širilo na račun kmetijskih obdelovalnih površin preko Brezovice vse do Vnanjih Goric. Potrošniški svet pa je mnenja, da je zgraditev takega naselja v 15-20 letih gola utopija z ozirom na današnje težko gospodarsko stanje in stabilizacijo. Vzporedno s tako velikim naseljem bi bila namreč potrebna ogromna sredstva za infrastrukturo; električna energija, voda, kanalizacija, ceste, šole, vrtci, trgovine, zdravstvena ambulanta in še drugo. Potreba po preskrbi bi zelo narasla in v zvezi s tem bi nastalo vprašanje zadovoljive preskrbe s hrano.

Dvom o nepravilnosti tega načrta je prisoten pri vseh naših krajanah, ki so se soglasno podali svoje mnenje in sprejeli tozadavne sklepe. Pristali so na vmesno pozidavo

za kmetijstvo manj pomembnih površin in se odločno opredelili za ohranitev obdelovalne zemlje. Tudi novi zakon o zaščiti kmetijskih zemljišč nudi garancije za ohranitev in pravilno izkoriščanje zemlje za pridobitev hrane.

Potrošniški svet smatra, da taka širitev mesta ni opravičljiva, ker naravni prirastek prebivalstva še zdaleč ne bo tolikšen, da bi zahteval pozidavo kmetijskih zemljišč. Z omejitvijo priseljevanja in pravilno stanovanjsko politiko bi se problem stanovanj reševal na ustrežnejši način ter tudi ceneje. Načrtovalci naj bi svoje znanje uporabili za rešitev pravilnega izkoriščanja obstoječih kapacitet do maksimuma, tako v stanovanjski kot industrijski panogi. Tu je mišljena popolna zasedenost polpraznih stanovanj, adaptacije in nadgradnje obstoječih starih objektov s čimer bi bile potrebe za naravni prirastek prebivalcev zadovoljive.

Tudi ekološko vprašanje zahteva smotrnejše načrtovanje pri gradnji strnjanih naselij. Graditi velemesto v okolju za katerega vemo, da je v kotlini, ne dovolj prevetreni, zaradi česar se onesnaženi zrak zadržuje pri tleh ni primerno. Veliko bolj smotrno bi bilo graditi industrijska naselja v krajih širom po Sloveniji, ki so zapušteni in bi jim razvoj prinesel boljše pogoje za življenje kot npr. Prekmurje, del Štajerske, Primorske in še druge. To naj bi bil policentrični razvoj za katerega se je večina že opredelila.

Na kraju je potrošniški svet sklenil, da bo dal svojo podporo krajanom in kmetom in se z njimi bori proti nesmiselnim pozidavi in proti »pritiskom od zgoraj«, zaradi katerih so bile že večje škodljive posledice v našem gospodarstvu. Tako Feni kot druge naložbe v objekte, ki nam prinašajo le izgube in nezaupanje prebivalstva v naše odgovorne organe.

POTROŠNIŠKI SVET

Dinar za Pacug se obrestuje

Čas, ko bo naše letovišče v Pacugu odprlo vrata prvim skupinam šolarjev – za šolo v naravi – ni več daleč. Konec meseca bodo hišice, igrišča, obala in jedilnica spet zaživele. Lani je imelo v spomladanskem in jesenskem terminu šolo v naravi v Pacugu 900 naših otrok, po sedem dni je preko vrta preživelo v Pacugu 409 otrok, v petih izmenah letovanja – od julija do avgusta – pa se je v Pacugu zvrstilo lani 756 otrok. Med njimi so v tem našem kraju letovali tudi otroci iz Meina in Augsburga.

Poleg tega vsako leto prihaja v Pacug več kot 40 gasilcev iz Dravograda, lani pa so prišli tudi otroci iz Ormoča – tako na letovanje kot tudi v šolo v naravi.

V naši občini smo že leta 1978 začeli z zbiralno akcijo »Dinar za Pacug«, da bi na ta način prišli do denarja za obnovo in tudi razširitev tega našega prijetnega letovišča, brez katerega prav gotovo marsikateri otrok v zadnjih letih ne bi videl morja od blizu. Vsako leto je v Pacugu kaj novega, saj s prispevki organizacij, občanov in še koga uspešno zbrati vsaj toliko denarja, da obnavljamo najnujnejše. V okviru akcije je bilo zbranih do zdaj okrog sedem milijonov dinarjev. To za današnje razmere ni veliko, vendar če ta denar porazdelimo po letih nazaj, lahko vidimo, da nekaj je pa le bilo.

Letos bo v Pacugu na novo asfaltirano športno igrišče, zamenjati pa je treba tudi eno od dotrajanih lesenih hišic, tako bo v Pacug prišla še ena od hišic iz programa IKOR, ki bo imela dve spalnici, letos bo v pacuških hišicah prostora za 20 otrok več kot lani, če bodo pri Zvezi prijateljev mladine naše občine imeli dovolj denarja za nakup postelji. Tako bo v eni izmeni lahko letovalo 190 namesto 170 otrok.

Ob tej priložnosti naj povemo še to, da se je na zbiralno akcijo »Dinar za Pacug« odzvalo precej občanov in delovnih organizacij. Če pregledamo seznam tistih, ki so bili pripravljeno primakniti nekaj za obnovo Pacuga, lahko vidimo, da so predvsem majhne delovne organizacije tiste, ki se spominjajo na Pacug, večjih, ki jih v naši občini ni malo, na seznamu skorajda ni. Veliko razumevanje imajo tudi SISI družbenih dejavnosti, čeprav z denarjem, ki ga imajo, že sami komaj shajajajo.

Letos je cena za letovanje v Pacugu nekoliko višja kot lani, ker je privraket v oskrbnino všteta tudi amortizacija. Tako bo treba letos za deset-dnevno letovanje odšteti 7.000 dinarjev, za predšolske otroke pa 6.000 dinarjev, ker bo za vsakega 1.000 dinarjev primaknilo otroško varstvo.

Kdaj bo urejen prehod?

Stanovalec stolpnice v Gorkičevi ulici je prejšnji prehod do Tržaške ceste zaprla Merkatorjeva deponija železine. Sedanji prehod je stisnjen ob ograji deponije in ob zidani ograji hiše št. 58 ob Tržaški cesti z gospodarskim poslojem in nedokončano gradnjo.

Prehod je važna komunikacija stanovalec, stolpnice do avtobusa in trgovin na Tržaški cesti, vendar je neurejen, blaten in ob dežju ves poplavljen. Poleg deževnice se zliva s poslopja ob zidu na prehod tudi voda. Ker voda nima odtoka, je ves prehod ob dežju velika luža. Kdor nima nepremočljivih čevljev, poskuša s srečo s skakanjem po kosih zidakov, vendar ta šport ni za starejše stanovalcje. Prehod je pomemben tudi za stranke, ki prihajajo od avtobusne postaje na Tržaški cesti po opravkih v Stanovanjsko podjetje v Gorkičevo ulico.

Take neurejene prehode si lahko zamišljamo v Ljubljani v tistih časih, ko še ni bilo komunalnih skupnosti, ki bi skrbele za to, da bi bili prehodi za pešce urejeni. Ker je naša Komunalna skupnost na Viču nehote pozabila na ta prehod, pričakujemo, da jo bo ta članek spomnil, kje je prehod in v kakšnem stanju. Potrebno bo nekaj kubičnih metrov gramoza in peska in kanal ob prehodu. Lastnik hiše št. 58 pa naj poskrbi, da se voda ne bo več zlivala v nedokončane gradnje pešcem na glavo.

STANE ŽERJAV

Z OBČINSKEGA TEKMOVANJA »KAJ VEŠ O PROMETU« NA BREZOVICI

Med spretnostjo in predpisi

Na prvi pogled je bilo videti, ko da ne gre čisto zares: povsem običajno šolsko igrišče, posejano z najrazličnejšimi ovirami, mimo katerih so v skupine podeljeni mladi tekmovalci na ponjnih zdaj spretno vjugali, zdaj se pogumno poganjali čeznje (ali skozi) – prostor za gledalce, kjer razen pešice ocenjevalcev in mentorjev ni bilo skorajda nikogar...

Vendar je letošnje občinsko tekmovanje pionirjev v poznavanju prometa, ki so ga to pot (ob udeležbi 10 šol in 81 učencev) pripravili v OŠ Brezovica, tako v organizacijskem pogledu, kot po samih rezultatih bilo eno uspešnejših doslej. Vse je potekalo po načrtu in brez večjih zastojev, svoje pa je k temu dodalo še presenetljivo lepo vreme, ki je še dodatno koristilo tekmovalcem.

Osnovni del tekmovanja je bila seveda tudi tokrat spretnostna vožnja na poligonu, ocenjevalna vožnja na cesti in reševanje testnih pol. Tu sta nastopili obe skupini – skupina mlajših in starejših pionirjev, s tem, da so vsi najprej reševali teste in šele potem prešli na praktični del tekmovanja.

Malce težje naloge, se zdi, so imeli pionirji-pometniki, ki so se morali-mimo reševanja testov, izkazati tudi z znanjem prve pomoči, zgodovine, varstva okolja in orientacije z busolo. Njihov orientacijski pohod, na katerem so se morali orientirati zgolj s pomočjo zemljepisne skice in opisa, pa je vrh tega vključeval še streljanje z zračno puško.

V sam širši sklop tekmovanja, so se slednjč vključili tudi učenci od 1. do 4. razreda z literarnimi in likovnimi deli, celotno prireditelje pa so simbolično in obenem poučno sklenili s filmom o varstvu v prometu.

»KAJ VEŠ O PROMETU«

Niža skupina – ekipno: 1. OŠ Primož Trubar – Velike Lašče (445 kazenskih točk), 2. OŠ Oskar Kovačič (475), 3. OŠ Dolomitski odred – Polhov Gradec (490);

posamezniki: 1. Mitja Mohorič, Primož Trubar – Velike Lašče (55), 2. Damjan Laznik, Novak Jovo – Vič (95), 3. Aleš Kučlar, Dolomitski odred – Polhov Gradec (100);

Višja skupina – ekipno: 1. OŠ Brezovica (240), 2. OŠ Oskar Kovačič (450), 3. OŠ X. SNOUB – Trnovo (530); posamezniki: 1. Robert Novak, OŠ Brezovica (40), 2. Uroš Jaklič, OŠ Oskar Kovačič (80), 3. Gregor Rozman, OŠ Brezovica (95).

Kot nagrado za prvo mesto v zgoraj navedenih disciplinah so tekmovalci (ekipe) prejeli komplet folij za pouk prometne vzgoje, za drugo kolo in za tretje maketo »Moja pot v šolo«. Nagrade podeljujejo šolam svet za preventivno in sicer kot učne pripomočke za pouk prometne vzgoje.

rezultati pionirjev – prometnikov: 1. OŠ Dolomitski odred – Polhov Gradec (65,4), 2. OŠ 7. maj – Dobrova (57,2), 3. OŠ Brezovica (55,4).

Nagrade so bile tu – kolo, zračna puška in busola.

B. VRHOVEC

RAZPIS ZA PODELITEV LISTINE S PLAKETO »JOSIP BROZ TITO – 35 LET SAMOUPRAVLJANJA« V LETU 1985

Predsedstvo občinskega sveta ZS Ljubljana Vič Rudnik je na predlog IO Kluba samoupravljalcev sprejelo na seji dne 22/4-1985 sklep o podelitvi Listine s plaketo dvema OZD in sedmim posameznikom v letu 1985.

Priznanje se podeli na slavnostni seji Kluba samoupravljalcev v četrtek, dne 27. 6. 1985 ob praznovanju dneva samoupravljalcev Jugoslavije.

Priznanje se podeljuje na osnovi naslednjih meril:

a) za organizacije združenega dela:

izjemni dosežki, ki so bili doseženi v daljšem obdobju pri:

- razvoju in napredku proizvodnje in celotnega poslovanja,

- razvoju samoupravljanja in delegatskega odločanja,

- celotni družbenopolitični in družbeni aktivnosti,

- negovanju in razvijanju revolucionarnih tradicij;

b) za posameznike:

izjemni rezultati in aktivnosti pri:

- razvoju samoupravnih odnosov,

- izpolnjevanju delovnih in družbenih nalog,

- celotni družbenopolitični aktivnosti in svojih OZD in v družbenopolitični skupnosti,

- vsebinski angažiranosti za uresničevanje zakona o združenem delu,

- razvijanju medsebojnega sodelovanja in krepitve solidarnosti med delavci na podlagi revolucionarnih tradicij delavskega razreda.

Predlog za podelitev priznanja mara vsebovati poleg splošnih podatkov o kandidatu, tudi podrobne podatke, ki so potrebni za vsestransko in objektivno presojo o doseženih rezultatih dela, kot tudi prispevek pri razvoju samoupravnih odnosov posameznika ali OZD.

Kandidate za priznanje lahko predlagajo osnovne organizacije ZS, IO Kluba samoupravljalcev, Občinski svet ZS, samoupravni organi v OZD in druge družbene politične organizacije.

Predlog za priznanja pošljite najkasneje do 7. junija 1985 na naslov: Občinski svet ZS Ljubljana Vič Rudnik, Trg MDB 14, 61111 Ljubljana.

Vse potrebne dodatne informacije dobite na Občinskem svetu ZS Ljubljana Vič Rudnik tel. 213-987.

Predsedstvo OŠ ZS Ljubljana Vič Rudnik



V soboto, dne 21. aprila 1985 je bilo v Titovem Velenju republiko tekmovanje »Kaj veš o prometu?«, ki se ga je udeležilo 59 pionirjev iz prav toliko slovenskih občin ter 15 srednješolcev.

Prvi med pionirji je bil ROBERT NOVAK iz OŠ Brezovica pri Ljubljani, občina Ljubljana Vič-Rudnik, ki bo zastopal SR Slovenijo na zveznem tekmovanju »Kaj veš o prometu?« v Puli, dne 11. in 12. maja 1985.



akcija za pacug – račun za izgradnjo pacuga – 501-01-678-51542



Dinar za Pacug

– odstop avtorskega honorarja Naše komune od tov. Petje Miroslav	394,00
in prispevek iz Brda	443,50
NAKAZANA SREDSTVA ZA IKOR HIŠICO	
– ELEKTROMONTAŽA Ljubljana	20.000,00
– Skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik	300.000,00
Ta mesec v skupščini	

Zahvala krajanov Pleš

Za letošnje pluzenje snega se krajanji vasi Pleš lepo zahvaljuje Komunalnemu podjetju Ljubljana TOZD Komunalne gradnje. Posebna zahvala gre delovodji in seveda tudi traktoristu in njegovemu pomočniku, ki sta nam v zelo težkih zimskih razmerah in ob vsakem času pluzila cesto in nam omogočala nemoteno hojo in vožnjo.

Se enkrat najlepša hvala hvaležni krajanji.

NAŠA KOMUNA

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK – UREJATA IZDAJATELJSKI SVET (PRESEDNIK dr. DESAN JUŠTIN) IN UREDNIŠKI ODBOR – ALOJZ DOLNIČAR, STANE DROLJČ, JANJA DOMITROVIČ (GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA), MIRO PETJE, BOJAN SIMONIČ. TEHNIČNI UREDNIK IVAN ŽITKO – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE – LJUBLJANA TRG MDB 14 – TELEFON 221-191 ali 221-188 – TEKOČI RAČUN SDK: 50101-678-51168 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK ČGP DELO, LJUBLJANA – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA ŠTIRINAJSTDEVENOVNO V NAKLADI 26.000 IZVODOV

OBVESTILI UPOKOJENCEM

Letovanje v počitniškem domu v Izoli

Zveza društev upokojencev Ljubljana Vič-Rudnik sporoča vsem DU in njihovim članom, da veljajo za letovanje v počitniškem domu upokojencev v Izoli nove cene in sicer – za mesec maj 1.770 din – za mesec junij 2.030 din – za mesec julij–avgust 2.650 din – za mesec september 2.100 din. Za naslednje mesece v letu 1985, cene za oskrbni dan še niso znane.

Omeniti velja tudi: vsem koristnikom letovanja v PDU Izola se prizna enkratni regres v znesku 270 dinarjev na dan, in še to le, če traja letovanje več kot 5 dni. Tistim, ki bi želeli letovanje podaljšati preko 10 dni se za podaljšanje regres ne prizna.

ZDU Vič

Vse za zdravje in dobro počutje

Po sklepu 10. seje upravnega odbora DU Vič razpisujemo kolesarsko-rekreacijski izlet v Polhov Gradec, ki bo v soboto, 25. maja 1985 in bo združen s srečanjem članov DU Polhov Gradec.

Prijave sprejemamo v društveni pisarni do 22. maja 1985, vsakič ob uradnih urah.

ZDU Vič

Rešitev križanke iz prejšnje številke

VODORAVNO: KRSTA, ASTMA, LEEÜWEN-HOEK, KALIN, STENTOR, ASEN, STIL, AZI, RI, EKA, KLM, MK, ACI, OTKA, OMIŠ, SIBARIS, LU-IZA, SAMARITANKE, TRINA, RITEM. NAVPIČNO: KARAS, KLASICIST, RELE, BAR, SE-INE, AMI, TUN, KORAN, AW, SATIRA, EST, KSI, ANTIKA, TR, SHELL, LAI, TON, LAI, TON, MO-UNT, META, MIKE, KOZMIZEM, RIKŠA.

Križanka za vas

VODORAVNO: 1. angleški pisatelj, avtor »Guli-verjevih potovanj« (Jonathan), 6. ime glasbenika Dedicca, 11. ime ilustratorke Osterc, 13. naš muzikolog in glasbeni teoretik (Dragotin), 14. francosko mesto pod Seveni, 15. terme v Belgiji, 17. umorjena ameriška filmska igralka (Sharon), 18. preprosto orožje, 19. reka v zahodni Avstriji, 20. mednarodna organizacija za begunce, 21. poskočen irski ples, 23. monarh, 24. žensko ime, 26. orel iz germanske mitologije, 27. avstrijski pesnik in dramatik (Nikolas), 28. reka v južni Angliji, 29. trajna vodna zelika, 31. največja puščava na svetu, 33. turško moško ime, 34. Bellinijeva opera.

NAVPIČNO: 1. poželjenč, 2. ameriški dramatik, avtor »Mačke na vroči pločevinasti strehi« (Tennessee), 3. pojmovni ideografski znak, 4. cesarjeva zasebna blagajna v starem Rimu, 5. okrajšava za »to je«, 6. medmet bolečine, 7. češki šahist in teoretik med obema vojnama (Richard), 8. antikvar, 9. zunanji zarodni list oplojenega jajčeca, 11. biblijski očak, 12. pripadnik starodavnega naroda v Mezopotamiji, 13. nekdanja italijanska operna pevka grškega rodu (Maria), 16. načrt, 21. češko moško ime, 22. sladkovodna riba, 23. špansko moško ime, 25. otok v otočju Tuamotu, 30. simbol za natrij, 32. medmet začudenja.

1	2	3	4	5		6	7	8	9	10	
11					12		13				
14					15	16			17		
					18				20		
21				22				23		24	25
26				27					28		
29				30				31	32		
33								34			